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調査概要

ブラックフライデーについてのアンケート ２０２４

２０２４年１２月１０日～１２月２５日

９００人

1. ブラックフライデーを知っている人は71.6％

2. 今年ブラックフライデーで買い物をした人は48.3％。去年より11pt増加。

3. 利用総額は1万円～3万円が最も多い

2024年12月

公開調査

Q．特売・セールを利用する際に、工夫していることやあなたならではの攻略法は？【自由回答から】

40代
女性

70代
以上
男性

60代
女性

欲しいものの価格を調べてお
いて一番お得な価格、クー
ポンが出るタイミングをねらう。

送料無料やポイントをさらな
る値引きに使用できるサイト
を利用する。

新聞の折込チラシはいつも
チェックして、お得な特売や
セールがあると買いに行って
いる。

Q．ブラックフライデーを知っていますか（N=900） Q．去年または今年のブラックフライデーで買い物をしましたか
（N=644）

Q．ブラックフライデーで使った総額はいくらですか（N=311） Q．セールのときに惹かれるワードはありますか（N=900）

＜調査項目＞

Qブラックフライデーを知っていますか

Q去年または今年のブラックフライデーに買い物をしましたか。

Q購入場所を教えて下さい。

Q購入したものを教えて下さい。

Qブラックフライデーで使った総額を教えて下さい。

Qブラックフライデーで買い物をしなかった理由を教えて下さい。

Qセールのときに惹かれるワードはありますか。

Q特売・セールを利用する際に、工夫していることやあなたならではの攻

略法があれば教えて下さい。
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名前は聞いたことがある

が、よくわからない
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3000円未満

3000円～5000円
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○割引（○%オフ）

期間限定価格

タイムセール

クーポン利用で○％オフ

数量限定
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